## 庆贵《财务与会计》出刊 200 期

《财务与会计》诞生,正逢中国改革开放盛世。她以严谨、求实、多样、活泼的办刊风格,形成了政策指导、触及时事、学术研究、会计实务、专题讲座、问题解答、各地动态、集思广益等特色。十七年来,宝山钢铁(集团)公司从基建到生产到会计转轨并逐步走向国际市场,始终把《财务与会计》当作企业和全体财会人员的良师益友。值此《财务与会计》出刊 200 期喜庆之际,谨表示热烈的祝贺,并向编辑部领导和同志们表示衷心的感谢。

《财务与会计》自创刊以来,经过不断探索,现已成为全国最有影响力的财会杂志,其内容丰富,知识全面,文章理论性强,及时传播会计特别是会计改革方面的信息,成为广大财会人员学习财会知识的有力工具。

在《财务与会计》创刊 200 期之际,我们 向辛勤的编辑致以崇高的敬意!同时祝《财 务与会计》在将来的岁月里,越办越好,更上 一层楼,为中国的财会事业做出更多的贡献!

深圳飞亚达(集团)股份有限公司财务部

《财务与会计》杂志是广大财会人员的良师益友。在过去的200期里,贵刊在宣传改革、传播新知、服务基层、务实求真等方面树立了典范,深受各界好评。愿再接再厉,再创住结。

《会计研究》编辑部贺

《财务与会计》编辑部: 值此贵刊出刊 200 期之际, 谨致以最诚

刊宗旨和工作重点。我们力求通过各个栏目和生动活泼的形式,为财会人员开辟传递业务信息,交流管理经验,探讨财会改革,研究财经对策和展开理论争鸣的园地。近几年本刊还加强了同通讯员、读者的联系和双向交流,这也是改进办刊方法的重要一环。

审视过去,我们深知差距尚多;展望未来,我们理当加倍努力。我们将不负读者的殷切期望,力求把《财务与会计》办成既富有思想性、指导性,又具有知识性、实用性,为广大读者所喜闻乐见的优秀刊物。

编好文如沐春雨,读佳作胜饮琼浆。200 期是一个新的起点,我们在今后的工作中将不断探索,为财会改革鼓与呼,并一如既往地为广大财会人员服务,把《财务与会计》办得更有特色,更受欢迎。新的世纪正向我们走近,它的步声已隐约可闻,《财务与会计》编辑部的新老编辑,愿意和所有爱护、支持、帮助我刊的朋友一起,以更大的努力、更好的业绩迎接新世纪的到来。

## 庆贺《财务与会计》出刊 200 期

挚的祝贺。《财务与会计》是党的十一届三中全会后在全国率先创办的一本专业刊物。多年来,它在宣传党的方针政策,以及在我国会计理论和实践的发展和提高过程中,发挥了巨大的作用。今天,它已成为我国拥有专业读者面最广,在全国会计界最有影响的一本财会刊物,也是我们同行的楷模。我们深信《财务与会计》将在当前的财会改革中作出进一步的贡献!

《上海会计》编辑部

《财务与会计》编辑部:

於逢貴刊出版 200 期,特致以衷心的祝贺! 贵刊创办 17 年来,理论联系实际,为推动财会改革,普及财会新知识,提高财会管理水平竭尽全力,做出了积极的贡献。在当前会计改革大潮中,愿我们加强合作,共同为我国社会主义市场经济体制下现代企业财会管理的建设做出新的贡献。

商业会计杂志社贺

《财务与会计》编辑部:

贵刊出版 200 期之际,《财会通讯》编辑 部向你们致以衷心地祝贺,祝全国财会期刊 的排头兵——《财务与会计》越办越好!

《财会通讯》编辑部

《财务与会计》编辑部:

从 1979 年 1 月到 1995 年 8 月,《财务与会计》问世已经 17 个年头,出刊整整 200 期。17 年来,《财务与会计》热情宣传党的财经法规和政策,积极探索新时期财务会计改革的途径,广泛传播国内外财务会计的好经

验,无愧为广大会计工作者的良师益友和知音。17年中,我们会计咨询和社会中介机构从贵刊吸取了丰富的营养,受益匪浅。我们衷心祝愿贵刊在今后的历程中,百尺竿头,更上一层楼。

北京中振会计咨询公司 北京中宇会计师事务所

《财务与会计》发行200期,大连市住宅办公室近200名会计人员,表示热烈祝贺。作为房地产开发业——新兴行业的财会工作者,能与全国同仁广泛交流经验,学习新知识,掌握新技能,共同提高,是得益于贵刊和识,掌握新技能,共同提高,是得益于贵刊指导与帮助的。祝愿贵刊事业更加兴旺。

大连市住宅办公室全体会计人员敬贺

《财务与会计》编辑部:

在《财务与会计》杂志发行 200 期之际, 谨致以热烈的祝贺。在我向贵刊投稿过程 中,得到过编辑同志的真诚指导,我从中感 到了贵刊编辑部的工作作风是严谨的,工作 态度是认真的,也看到了贵刊发展的希望。 愿《财务与会计》越办越好!

作者:李京红

都说人生知己难求,《财务与会计》是千万读者的良师益友,是企业厂长、经理的知音。它融指导性、知识性、实用性为一体,为财会改革呐喊,为财会人员服务。在今后的岁月里,愿它越办越好,再上一层楼。

读者:刘照容 唐旭东